

朱军《信中国》好评如潮收视爆表

黄继光家乡四川中江县发来感谢信



据新华娱乐 日前,由朱军首次担任制作人的央视大型人文艺术类节目《信中国》栏目组,收到了四川省中江县县委宣传部代表中江县几十万父老乡亲,写给栏目组的一封热情洋溢的感谢信。

《信中国》是央视2018年3月春天里,打造的一档原创人文艺术类节目。节目先后于3月9日和3月16日,在央视一套震撼播出。尽管节目仅播了两期,但因节目制作精良,充满正能量,以信为载体,讲述英雄感人的故事,立即在全国亿万观众中,引起了强烈反响。观众好评如潮,连续两期收视爆表。索福瑞52城收视达1.066,全国网收视0.93,直逼老牌综艺,创文化类节目历史收视新高。

令人关注的是:首期节目中,杨烁、杨洋、张少华、蒋勤勤、唐国强五位信使倾情演绎,念读了朱德、黄继光、江姐、聂荣臻等人的信件,这5位英雄,都与四川有关。充满了“发现、感动、震撼、振奋”的力量。清廉的朱德,怜子的江姐,侠骨柔肠的聂荣臻.....特别是杨洋与黄继光“合体”,“不立功不下战场”的画面,让全中国落泪。

在《信中国》播出的首期节目中,青春正能量的演员杨洋,作为“信使”在首期节目中和观众见面,情绪饱满地诵读民族战斗英雄黄继光的家书,与老戏骨张少华老师走心的配合,令现场观众潸然泪下。

当中江县人民看到了家乡的英雄黄继光在牺牲前6个月,在战斗间隙的战场上写给妈妈的一封信,几十年后,出现在央视一套上,乡亲们激动了。

感谢信详细介绍了节目播出后,在英雄家乡中江县的党员群众中引起的反响。感谢信还说,深深感谢CCTV-1《信中国》栏目组全体人员,是你们的精心策划、真情付出,独具匠心的精心编排,主持人的动情主持,嘉宾的深情朗读,打动了电视机前、网络中的每一位观众。

感谢信详细介绍了英雄的家乡目前的历史巨变。最后,热情邀请《信中国》栏目组到英雄的家乡看一看。

据悉,朱军以制作人身份和《信中国》栏目组,正在积极协调工作档期。

《美好生活》北京卫视热播

牛莉突破自我尝试“劈腿前妻”

据网易娱乐 由刘进执导,徐兵编剧,张嘉译、李小冉领衔主演,宋丹丹、牛莉、李乃文、辛柏青、姜妍、岳以恩、程煜、陈美琪倾情加盟的都市情感大戏《美好生活》,正在北京卫视品质剧场热播。

剧中男主角徐天(张嘉译饰)无意间撞见妻子周小白(牛莉饰)劈腿,无奈之下从美国返回故里,却因在飞机上突发心脏病,从而重启“第二人生”。这位前妻“小白”对于剧情的重要推动作用不言而喻,扮演者牛莉也笑称,自己必须“回国捣乱”,观众才能有戏可看。

近日,在剧中饰演“劈腿前妻”周小白的演员牛莉接受了记者的采访,不仅向观众朋友们坦露了自己如何解读“小白”,这一略有反面意味的角色,还给大家分享了国内、国外拍摄过程中台前幕后的有趣故事。

牛莉把“坏女人”周小白演绎得入木三分,惹人愤恨,她精湛的演技让一些观众深陷剧情而无法自拔,更有甚者,把对角色的厌恶转移到了牛莉本人身上。对于这些行为,牛莉

表示可以理解:“他们把周小白当成了牛莉,其实这也算是一种误区,不过观众朋友们要是真的讨厌这个角色的话,那就说明我演得还是挺到位的”。

从花样游泳团体冠军、八一射击团全军射击冠军,到中美电影节最佳女主角,再到春晚舞台上的“带货女王”,牛莉可以说在电视剧、电影、话剧等领域处处开花,“百变演员”牛莉总能带给观众源源不断的惊喜,她也一直在尝试带给观众不一样的观看感受。此次出演都市情感大戏《美好生活》中的周小白一角,也是牛莉一次全新的角色体验,意在向观众展现不一样的人物经历。

虽然角色不讨喜,但牛莉还是肯定了周小白存在的必要性:“如果没有她的劈腿,徐天可能就不会回国,是她的出轨引发了徐天心脏病突发后的一系列故事,这是一个非常重要的情节片段。”虽然周小白“出轨”在先不值得被原谅,但扮演者牛莉还是为角色“喊冤”,“这也是事出有因,周小白跟徐天在美国

长时间在一起生活的无奈,加之徐天得了严重的心脏病,也是她一直在照顾,当他们的感情从爱情升华到亲情的时候,小白脆弱的一面逐渐暴露出来,一些弊端就显现了。”所以当法兰克这样的人物出现在小白身边的时候,她对法兰克产生了一种依赖感,法兰克的热情、善于表达、和对她不断地示爱,让周小白一时冲昏了头脑,这才导致了她和徐天最终离婚收场。

在牛莉眼中,“坏女人”周小白这个人物身上也有闪光点,“她其实是一个很善良的女人,她对前夫母亲的好,包括给家里干活,我觉得这都表现出小白其实把自己放在了眼前夫是亲情的位置上,好像她就是这家人,而且永远都是这家人。”所以尽管周小白总是给男女主人公的爱情之路“添麻烦”,在剧中又带有一点反派色彩的设定,牛莉还是特别想把小白塑造成一个让观众不讨厌,反而能原谅她、理解她的角色,“这个尺度把握起来是有点难度的”。



《美好生活》是牛莉与张嘉译的第一次合作,她笑称这也是自己接演这部作品的重要原因之一,她眼中的张嘉译是一个很风趣的人,这几乎也是同剧组演员们对张嘉译的一致评价,这一点让大家合作起来非常愉快。“丹丹老师就更不用说了,只要她在现场,大家就一直是笑声不断”,“搞笑大师”宋丹丹具有能把现场气氛活跃起来的独特魅力,这让牛莉觉得尽管拍了一整天的戏,只要听到丹丹老师的“小段子”,就不会觉得累了。此次拍摄,牛莉不仅跟张嘉译、宋丹丹等老戏骨合作得十分愉快,她还肯定了年轻演员们的表现,“可以说大家的表现都是很出色的。”



全新栏目搭档强势IP剧组队来袭

看江苏卫视有多能“拼”

据搜狐娱乐 近期,南京的夜空被数百台无人机灯光点亮,不仅成为刷爆朋友圈的热点事件,更成为平台营销的经典案例。细心的网友发现,原来这场南京无人机灯光秀正是江苏卫视即将开播的电视剧《南方有乔木》的“天幕广告”,纷纷为这一“天马行空”的创意点赞。

与此同时,秀表演的星光还未散去,江苏卫视又为下周酝酿好了“大动作”——两档新节目、一部新剧接连上线,两档王牌栏目掀起高潮,一周内推出三大“新品”的江苏卫视可谓拼劲十足。

首当其冲的自然是强势IP剧《南方有乔木》即将于下周日晚7时30分开播,灯光秀表演已经为该剧开播攒足了人气。紧随新剧开播,一档有孟非主持的全新栏目《新相亲时代》,将在当晚9时10分开播,以“父母在,更有爱”的核心理念开启相亲新模式。而在下周三晚的9时20分,大型人文故事讲述类节目《美好时代》即将开播,用“围炉夜话”式的聊天谈话,展现和发掘这个时代中充满正能量。新栏目新剧目组队上线,“三箭齐发”气势不俗。

此外,江苏卫视周六黄金档王牌栏目《非

诚勿扰》牵手全新合作伙伴“拼多多”,为“非诚”舞台注入更多活力,为爱而拼。在每周五晚9时10分掀起“科学浪潮”的《最强大脑之燃烧吧大脑》下周正式进军国际赛,最终谁能捧起“脑王”奖杯?谜底揭晓进入三周倒计时!

下个周末,江苏卫视晚间黄金时段可谓“干货”十足,绝对不容错过。王牌栏目《非诚勿扰》搭档“上架新品”《新相亲时代》和《南方有乔木》,不仅要和观众分享身边人的缘分故事,也带领大家领略无人机的“缘分天空”。

首先是周六晚8时30分《非诚勿扰》,为观众开启一段全新恋爱旅程。无论是精心准备的节目内容,还是精彩多样的缘分碰撞,为适龄青年提供爱情的机缘,始终是节目组最核心的诉求。周日晚(3月25日)9时10分,又一档由“中青年萌系流量偶像”孟爷爷的婚恋综艺《新相亲时代》热闹开播!同时现身的还有一位位带着爸妈组团相亲的单身男女。同样在周日晚(3月25日),一部新剧目也和新栏目组队开播啦。在当晚7时30分,各位观众将会看到的是由陈伟霆、白百何、秦海璐领衔主演的电视剧《南方有乔木》。

下周三晚9时20分,江苏卫视还将推出一档文化类新栏目《美好时代》,该节目将延续经典栏目《阅读·阅美》的“温度”,全年以周播的形式在黄金档时段播出,是江苏卫视“920节目带”的重要文化品牌之一。《美好时代》将为观众“挖掘”身边人的暖心故事,发现普通人的不凡人生。主持人赵丹军一直以主持情感讲述类节目见长,其知性睿智、温婉大度的台风,对情感讲述的掌控拿捏恰到好处,让节目中的温情脉脉自然流淌。

本周五,全新一季的《最强大脑之燃烧吧大脑》团队赛顺利结束,“水哥”王昱珩意外爆冷无缘团赛冠军,“山之队”队长王峰以最高积分成为“中国战队队长”。所以,下周五晚9时10分,《最强大脑之燃烧吧大脑》将正式开启国际赛模式,脑力的比拼出现了一轮全新的高潮!

目前“中国战队”的六名成员也借由队长王峰之手挑选完毕,他们分别是原“山之队”的杨易、郭小舟、陈家庚、曾新异,原“水之队”的杨英豪,原“云之队”的孙勇,此外大家颇为熟悉的栾雨将作为替补选手出战。